



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo  
Campus Avaré

### RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 06 /2023, DE 22 DE MARÇO DE 2023

A DIREÇÃO GERAL E A COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), Campus Avaré, por meio do presente instrumento, torna pública a retificação do edital 06/2023 de 22 de março de 2023.

Onde se lê:

#### QUADRO 1: Vagas Disponíveis

CÂMPUS AVARÉ				
CURSO SUPERIORES				
CURSO	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS	PRÉ-REQUISITOS
Bacharelado em Engenharia de Biosistemas	10 semestres	Matutino	<b>17 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Licenciatura em Ciências Biológicas	8 semestres	Noturno	<b>8 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Licenciatura em Letras – Português e Espanhol	8 semestres	Noturno	<b>15 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Tecnologia em Agronegócio	7 semestres	Noturno	<b>34 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Tecnologia em Gastronomia	2 anos	Matutino	<b>Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo  
Campus Avaré

Leia-se:

### QUADRO 1: Vagas Disponíveis

<b>CÂMPUS AVARÉ</b>				
<b>CURSO SUPERIORES</b>				
<b>CURSO</b>	<b>DURAÇÃO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>
Bacharelado em Engenharia de Biosistemas	10 semestres	Matutino	<b>15 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Licenciatura em Ciências Biológicas	8 semestres	Noturno	<b>8 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Licenciatura em Letras – Português e Espanhol	8 semestres	Noturno	<b>14 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Tecnologia em Agronegócio	7 semestres	Noturno	<b>33 vagas + Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.
Tecnologia em Gastronomia	2 anos	Matutino	<b>Cadastro de Reserva</b>	Ter concluído o Ensino Médio.

Os demais itens dispostos no edital permanecem inalterados

Sebastião Francelino da Cruz  
Diretor-Geral